



**Družba Sestara Služavki Malog Isusa**

Provincija sv. Josipa - Split  
Milićeva 6, HR-21000 Split

Tel. 021/ 394 122; faks: 021/ 394 999  
e-mail: provincijalat@gmail.com

Split, 17. srpnja 2023.

**Samostan Čudotvorne Gospe Sinjske**  
**Gvardijan fra Marinko Vukman**  
Fratarski prolaz 4  
21230 Sinj

**Poštovani Oče gvardijane fra Marinko,**

Prigodom smrti Vašeg subrata fra Stjepana Poljaka, koji je jutros preminuo u 84. godini života, okrijepljen svetim sakramentima, u svom dragom Samostanu Gospe Sinjske, izražavamo iskrenu sućut.



U ime naše Splitske Provincije sv. Josipa sestara Služavki Malog Isusa, u svoje osobno ime, u ime sestara s kojima je fra Stjepan životno bio povezan, kao župnik u Vrgorcu, i kao revni ispovjednik i duhovnik sestrama u samostanu u Omišu, izražavam zahvalnost poštovanoj Franjevačkoj Provinciji Presvetog Otkupitelja, i Vama kao gvardijanu franjevačkog samostana u Sinju, u kojem je zadnjih godina fra Stjepan živio, za sve što nam je Gospodin po fra Stjepanu udijelio. Fra Stjepan je kao župnik Vrgorca njegovao dobre odnose, poštovanje i skladnu pastoralnu suradnju sa sestrama, za rast kraljevstva Božjega među braćom i sestrama. Za vrijeme života u samostanu u Omišu, kad god su mu zdravstvene mogućnosti dozvoljavale, rado je pružao duhovnu pomoć sestrama u našem samostanu u Omišu, u kojem sam i ja jedno vrijeme živjela. Brižno se spremao za mjesečne duhovne obnove, osobito za naše blagdane. Bio je uvijek spreman za sakrament ispovijedi, bilo sestrama, bilo našim šticienicima, osobama s teškoćama u razvoju, o kojima su sestre brinule. Resio ga je duh franjevačke jednostavnosti i poniznosti, duh vedrine i otvorenosti, dobrote i evanđeoske skromnosti. Bio je jedna dobra i jednostavna duša. Volio je i poštivao naše sestre. Zanimao se za sve one koje je poznavao, pratio nas molitvom. Radovao se svim našim slavljinama i uspjesima. Uvijek mi je davao dobre savjete. S njim sam se u bolesničkoj sobi susrela u Sinju, kad sam bila na dogovoru za susret PMI kao i kad je bio susret PMI 20. svibnja 2023. u Sinju, te sam ga pozdravila i u crkvi u govoru.

Dobri nebeski Otac, s Čudotvornom Gospom Sinjskom, koji su mu bili svjetlo na stazama ovoga zemaljskog života, neka dobrog fra Stjepana nagradi rajskom slavom.

U molitvi za pokoj njegove duše i sestrinskoj zahvalnosti ujedinjene

*S. Tatjana Pavao*  
provincijska glavarica